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	COMUNE DI MARSICOVETERE

Provincia di Potenza

Ufficio Tecnico 

	Largo Municipio, n. 3 - 85050 Marsicovetere (PZ)
	Tel. 0975 69033 – fax 0975 69271


EMERGENZA COVID-19
INDICAZIONI OPERATIVE PER IL CONFERIMENTO DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI 
IL SINDACO

Vista l’ordinanza n. 13 del 31/03/2020 avente ad oggetto “Articolo 191 del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152 e successive modificazioni e integrazioni. - Disposizioni per consentire il ricorso temporaneo a speciali forme di gestione dei rifiuti urbani”;

Visto l’elevato numero di contagi e le conseguenti difficoltà del ritiro dei rifiuti da soggetti positivi e in quarantena 

comunica che nelle abitazioni dove soggiornano soggetti positivi al tampone (sia antigenico che molecolare) in isolamento o in quarantena obbligatoria; 

a) è sospesa la raccolta differenziata dei rifiuti dell'utenza;

b) tutti i rifiuti domestici dell'utenza, indipendentemente dalla loro natura e compresi fazzoletti, rotoli di carta, teli monouso, mascherine e guanti, sono considerati rifiuti indifferenziati e pertanto raccolti e conferiti insieme;

c) tali rifiuti dovranno essere richiusi con almeno due sacchetti uno dentro l'altro (o in numero maggiore in dipendenza della loro resistenza meccanica) possibilmente utilizzando un contenitore a pedale;

d) i sacchi devono essere chiusi adeguatamente utilizzando guanti monouso; devono essere mantenuti integri e pertanto non devono essere schiacciati o compressi; si deve evitare l'accesso di animali da compagnia ai locali dove sono presenti i sacchetti di rifiuti;

I rifiuti così confezionati dovranno essere conferiti esclusivamente nelle giornate di MARTEDÌ E VENERDÌ. 

Sulla busta contenete i rifiuti al fine di consentire l’individuazione da parte degli operatori preposti alla raccolta dovrà essere apposta la sigla “R.C.” 

Qualora i soggetti interessati non disponessero di buste in misura sufficiente le stesse, potranno farne richiesta al numero verde 800134444 oppure ai numeri: 0975 587352 – 0975 79138 – 0975 587798.
Il personale addetto alla raccolta, nell’ambito delle normali operazioni di ritiro dei rifiuti, provvederà, in seguito, alla consegna delle buste a chi ne avrà fatta richiesta.

Si raccomanda il rispetto delle indicazioni sopra riportate al fine di evitare disagi.

Marsicovetere, lì 24/01/2022









Il Sindaco
Marco Zipparri
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